

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 29.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005973752

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ginco Holding AG, Zug

Ginco Holding AG (Ginco Holding Ltd) (Ginco Holding SA) c/o Hodel & Partner Rechtsanwälte AG Industriestrasse 13C 6300 Zug

Bisher Industriestrasse 13C 6302 Zug

Ginco Holding AG, in Zug, CHE-103.450.423, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 117 vom 20.06.2019, Publ. 1004655785). Domizil neu: c/o Hodel & Partner Rechtsanwälte AG, Industriestrasse 13C, 6300 Zug.

Tagesregister-Nr. 3413 vom 26.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 117, Datum: 20.06.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug